
KöszönjüK a Magyar ÁllaM  
és az Európai unió TÁMogaTÁsÁT.

a TÁMogaTÁs összEgE:Befektetés a jövőBe

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

KOMPLEX ENERGETIKAI
FEJLESZTÉS
A BAZ MEGYEI KORMÁNYHIVATAL
VÁROSHÁZ TÉR 1. SZ ALATTI B
ÉPÜLETÉNÉL

1,016 MILLIÁRD FORINT

A PROJEKT AZONOSÍTÓ SZÁMA: KEOP-5.6.0/12-2013-0018
Kohéziós Alap



 
 
 
 
 
 
 

 
 

Projekt leírás 

KEOP-5.6.0/12-2013-0018 

„KOMPLEX ENERGETIKAI FEJLESZTÉS A Borsod-Abaúj-Zemplén MEGYEI KORMÁNYHIVATAL 
VÁROSHÁZ TÉR 1. SZ ALATTI B ÉPÜLETÉNÉL” 

 

Több mint egy milliárd forintot nyert a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal, a hivatal 

épületeinek energetikai korszerűsítésére. A felújításokat Miskolcon végzik, Európai Uniós forrásból, 

illetve a Magyar Állam támogatásával. 

 

A KEOP-5.6.0/12-2013-0018 számú projektnek köszönhető felújítás elsősorban építészeti, gépészeti, illetve 

világítási munkákra terjed ki.  

A Városház tér 1. B épület esetében a kivitelezők a HUNÉP Universal Építőipari Zrt. és az EURO Campus 

Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.  

A több mint egy milliárd forint Európai Uniós támogatás segítségével a Kormányhivatal épületén a 

homlokzati nyílászárókat új, korszerű nyílászárókra cserélik, alumínium ajtókat szerelnek fel, illetve szigetelik 

az egész épületet. Emellett korszerűsítik a fűtési rendszert, így helyiségenként lehet majd szabályozni a 

fűtést. Lecserélik az épület közel 50 éves fűtés csőregiszteres fűtésrendszerét, melynek a helyére modern 

kondenzációs kazán kerül új kéménnyel, időjárásfüggő szabályozással, radiátoronkénti termo fejes beállítási 

lehetőséggel. Az épület lapos tetős részére - új hő- és vízszigetelés mellett - a legújabb műszaki 

megoldásokat tartalmazó napcellás villamos rásegítő rendszer kerül, ezzel együtt az elavult lámpatestek is 

kiváltásra kerülnek, a villamos hálózat felújítása mellett. 

 

 

 

A korszerűsítési és szigetelési munkálatokat a kivitelező 2015 őszéig végzi el. 

 



 
 
 
 
 
 
 

 
 

A beruházással olyan korszerű hivatali munkakörnyezet és ügyintézési tér alakul ki, ahol realizálódik a 

környezettudatos és fenntartható épületenergetikai szemlélet, megtapasztalható az energiatakarékosság, és 

az ebből fakadó racionalizált üzemeltetés.  

A projekt eredményeként összességében hatékonyabb energiafelhasználású, környezetbarát, modernebb 

épület áll majd az ügyfelek rendelkezésére. 

 

 

További információ kérhető: 

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal 

3525 Miskolc, Városház tér 1. 

E-mail: hivatal@borsod.gov.hu 
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